

下水井冒脏水流出百米 散发臭气

社区:尽早还百姓干净的生活环境



沈阳市沈河区长青小区
一幢居民楼下水井堵塞已半月有余,目前仍未得到疏通解决。

昨日下午,记者在沈河区长青路丰乐三街交叉路口看到,东南角边石下的下水井四周皆是脏水,脏水流淌声不止。顺着水流来的方向一路向南,水面逐渐变宽,最宽处三米,途经此处的车辆不得不逆行通过,长达百米的脏水带散发着臭气,行人大多捂住口鼻快速躲开。

经过侨兴公寓后,记者在马路的左侧找到了脏水的来源,一处正在吐着泡的下水井。从此下水井到脏水在十字路口的终点处,目测总长度达百米。

下水井四周路面出现破损,每有车辆经过,都尽力绕开,有躲不开的人力车或电动车压到井盖时,井盖会发出“咕咚”一声巨响,脏水从井盖上的8个眼儿猛然喷出,足有十多厘米高。

“超过半个月了吧,天天向外返脏水,难闻不说,我们这出行也太不方便了。”一位货站工作人员称,到现在没有人过来疏通。

该下水井位于文萃路204-3号居民楼的北



下水井堵塞半月,给居民出行带来诸多不便。

辽沈晚报记者 金国建 摄

侧,整栋楼的一楼都用作商业或库房,无居民。

长青社区的迟姓工作人员告诉记者,该小区没有物业,但该楼有产权单位,不属于弃管楼,所以疏通下水的费用应该由居民自己

承担。此前曾联系过该单元的部分居民,但由于有居民并不在此居住,致使疏通工作一直未有实质性进展,“如果钱齐上来,也只是简单疏通一下,费用一两百元。但如果想要

清淘,那费用可就大了。实在不行,我们只能将此事上报给街道办事处,尽力早日还百姓干净的生活环境。”

辽沈晚报记者 金国建

“拔钉小哥”成为辽沈帮帮帮首位志愿帮众

“哪块地面上有螺栓没拔除的,尽管给我打电话!”这不是什么豪言壮语,却尽显一诺千金的铿锵之力。

4月12日,本报曾报道过的“专门利用业余时间义务拔除沈阳路面残留螺栓”的“拔钉小哥”,与“辽沈帮帮帮”聚成合力,正式成为本报首位“志愿帮众”。

“拔钉小哥”有爱心,这个城市有温度。“拔钉小哥”不但用实际行动践行着雷锋精神,更可贵的是,他只愿默默奉献,甚至不愿说出自己的全名,我们只知道他姓何,“你们就叫我‘拔钉小哥’吧。”他这样说。

4月9日,本报刊发题为《残留在地面的螺栓极易给行人造成伤害“拔钉小哥”半年割千余个》的报道,讲述了这个小伙子默默清除城市的路面出行隐患的故事。

小何本人非常低调,“我做这些事也不算什么了不起的事,我也不想出名,作为沈阳人,你

爱这里,那么做这些都是应该的。”

“今后,只要辽沈帮帮帮有需要我的地方,喊我一声就行,我去割掉就完了。我就是觉得,路面上少一个钉,市民出行就多了一分安心。”小何说,也希望自己算是一个好的表率,“如果有更多的人愿意为维护这个城市的美好而尽一份力所能及之力,我肯定会更开心的。”

4月7日,辽沈帮帮帮曾披露过一段路面残留螺栓的人行路。昨日,记者来到报道中提及的“螺栓路”,发现残余螺栓仍未被清理。小何得知后当即表示,这件事就交给他了,“这两天我就抽时间首先完成辽沈帮帮帮布置的第一份作业。”

广大市民朋友们请留意,若您发现沈城街头哪里有这样的螺栓路,请联系我们,辽沈帮帮帮的首位志愿帮众“拔钉小哥”定会“从天而降”,定点切割清除,为您消除行路隐患。

辽沈晚报记者 金国建

山东的刘先生跨省寻亲
“爷爷、姑奶奶你们在哪?”



照片前排右一是奶奶,其他两位是姑奶奶。受访者供图

昨日,家住山东潍坊的刘先生请“辽沈帮帮帮”专版帮助寻找沈阳的亲人。

刘先生称,奶奶已经80多岁了,她年轻时与两位姑奶奶的合影至今一直保存着,已经60年了,“我想找到她们,还有我从未见过面的爷爷,他应该80多岁了。”

刘先生称,他在五六岁时,奶奶说出真相。爷爷祖籍在山东省临沂,后来来到沈阳生活。1959年左右,爷爷和来自潍坊的奶奶结婚了,1960年生下了父亲。1961年,父亲8个月大时,奶奶和爷爷离婚,并且独自一人带着父亲回到山东潍坊老家,从此再也没有回过沈阳。

奶奶带着父亲改嫁到邻村刘家,父亲在这里长大,他自己都不曾知道自己的真实身份,直到奶奶说出真相,“奶奶说,爷爷后来曾经从沈阳来过一次潍坊,见一面之后就走,从此再也没有见过面。爷爷叫刘宅增(音),名字究竟是哪两个字,奶奶始终不愿详说。”

刘先生称,无论当年奶奶和爷爷因为什么原因分开了,但骨子里的血脉亲情却永远也割不断,如果您认识照片中的两位姑奶奶,请您致电刘先生,电话13615366295。

辽沈晚报记者 金国建

公园内一路面被土坡“截断”

2米高的土坡上,泥、沙、土、石遍布,晨练的居民,骑行爱好者,走到这里,都是一个“坎儿”。

“整个公园修得都挺好,唯独这段糟心的路。”沈阳市于洪新城小区居民赵先生向辽沈帮帮帮投诉,在南阳湖大桥附近的浑河北岸带状公园里,一条从阳光路进入公园的平整道路被一个至少2米高的土坡截断,土坡角度最陡的位置倾斜超过60度,“早上去公园就遇上这样的路,这天都堵心了。”

4月12日下午,记者来到赵先生反映情况的位置,注意到,这条路是从阳光路通往浑河北岸的带状公园,路面用水泥、沥青铺设,平整干净。然而,就是这样一条路,被中间高高的土坡截断。土坡上,可以清楚看到阴雨天留下的一道道深深车辙和已经干涸的泥坑。

记者注意到,这个土坡,其实应该是浑河岸



平整的道路被土坡“截断”。

边的一道堤坝,堤坝上铺满碎石。沿着浑河的流向在南阳湖大桥下穿过。

“希望有关建设部门能够关注到这里,给晨练和通行的居民多留一点方便。”多位附近居民皆这样表示。辽沈晚报首席记者 吕洋 文并摄

辽沈晚报记者 胡婷婷